## O

## 金税三期正式上线激发税务信息聚变

# 地税局强力攻坚忙而不乱

金税三期 是今年税务系统继 营改增 之后的又一重点工作,它是一个新的税收征管系统 10月8日正式上线 将统一全国国税、地税征管应用系统版本 集中海量税收征管数据 实现国地税 系统涉税数据共建共享。金税三期上线不是简单的系统应用升级而是一次税收征管新老系统的切 换。税务部门在保障日常涉税业务正常运作的同时,更要确保新老系统的衔接和迁移数据的完整、 准确。今天,记者带你走进地税局进一步了解金税三期,也看看这个没有硝烟的背后战场。



会展中心里的培训会



人海压力测试



靠前指挥的副局长邵吉新(中)



在行政服务中心新增的叫号机

#### 培训测试 后勤战场粮草先行

每一次系统的更迭 都是对涉税数据的一次大搬 迁 梳理盘点确保数据完整准确是 隐形 的浩大工 程。今年年初 地税局就逐步开展数据清理和迁移工 作,共完成数据清理11.8万户次,对未办结的涉税业 务进行在原系统作废,待金税三期上线后重新登记、

金税三期对税务干部和纳税人来说,都是一个 全新的系统平台。为了确保新老系统平稳衔接,降 低新系统对涉税业务、纳税申报等的影响,市地税局 第一时间成立金税三期优化版推广工作领导小组及 相关工作小组。同时,分层分类组织开展多层次的 培训9批次,确保办税服务台人员、分局长及分局业 务骨干、税源管理人员、稽查干部、计会统人员等都 能深入了解、实战操作 实现全员全量培训。

我们先确保税务干部熟练操作新系统,才能教

会纳税人怎么用这个新平台 ,金税三期上线需要大 家的共同努力。 地税局征管科科长说。

9月9日至14日的会展中心大厅里座无虚席 地 税局的金三推广骨干为申报户纳税人财务人员详细 讲解了金税三期网税系统、个人所得税代扣代缴的应 用操作。此次培训,市地税局分八期组织全市4771 名企事业单位财务人员人开展免费培训 并专门编写 了《浙江省地税系统财产行为税纳税申报业务手册》 及《金税三期个人所得税扣缴系统操作指南》,让每一 户纳税人都更好地了解新系统、新变化。

9月22日晚上6点 已经过了下班时间 地税局里 灯火通明,这是金税三期上线前的第二次人海压力测 试 地税局相关工作人员及全市所有申报户纳税人财 务人员在接下去的两个小时内登录金税三期 模拟高 流量登录场景 测试金税三期的抗压能力。

#### "十一"在岗 攻坚战场旌旗飞扬

1日至3日 税务系统初始化。4日、5日 开展 数据验证工作,预约委托代征、代收单位进入新网税 系统进行实际操作。6日起,地税系统正常上班

十一 小长假 ,地税局全局无休 ,排出详细时 间表、任务书,加班加点只为金税三期能在10月8日 完成顺利 首秀。

十一 期间 我们将近10万份纳税人扣款协议 导入金税三期系统 第一次导入的时候 出现了6000 户导入不成功的情况,我们再逐一进行比对验证。

#### 靠前指挥 大将在首稳控 金三 战况

金税三期推广上线工作开展以来,市地税局局 长施建民带领局领导班子坚持深入一线 靠前指挥。

在人海压力测试现场、行政服务中心地税窗 口、人社局社保征收窗口、各基层分局都能看到他 们坚守的身影。10月8日金税三期上线首日 ,施建 民局长和副局长邵吉新、总会计师朱可可在各纳税 服务大厅了解金三运行情况和服务大厅的运作状 况,通过靠前指挥,最快速度发现问题、解决问题。 当日,各办税服务大厅业务量激增,在前期进行业 务分流、增设业务窗口,审核权限前置到导税台、增 在 十一 期间 地税局计财科集中力量 攻坚 全市 纳税人扣款协议 导入任务。协议书导入精准度要 求很高,工作量很大,每一个导入不成功的协议,意 味着某个环节出了问题,只能一个一个比对,一个环 节一个环节地寻找通不过的原因。在地税权限范围 内立即进行处理 非权限范围内的帮助纳税人联系 银行进行核对,对一些确认无法进行处理的则重新 与纳税人签订协议。通过这样细致、准确的比对核 验纠正 确保了导入任务顺利完成。

加服务大厅软硬件设施的基础上,仍出现较多纳税 人等位情况。为缓解业务量,保证服务质量,局领 导现场指挥,调度增设叫号机,增加办税服务大厅 导税员 现场及时解决问题。

温馨提示:使用W7、W8、W10系统及最新版本浏览 器 ,收录 浙江国地税联合电子税务局 为信任站点 , 可以享受更流畅的网上办税服务。若是本系统弹出 ActiveX安全提示,询问是否允许交互,请选择 是 , 以便系统顺利运行。

### 一眼看"金三"

①在用户注册、绑定等环节中,不但增加了放大镜功能,而且还会将字符自动分段,方便输入和

②在登录环节,增加登录速度提醒功能,不仅告知登录电子税务局花费的时间,还能与其他人比较

③在纳税申报环节,增加附表弹框填报、数值千位符展现、表单列锁定等辅助功能,提高了申报 效率。

④增加了自动临时保存功能,临时急事或意外退出后,原来已填报的数据会在电脑中自动临时保 存,不用重新录入。

⑤增加了"快速通道"功能,方便办税人员快速办理常用的涉税业务,例如汇总扣款、零申报、违章查 询等,纳税人可以快速进行相关操作,后期还将根据纳税人的使用情况及实际需求进行更新优化。

⑥增加了"办税网点"功能,可以实时查询各办税服务厅办税和排队情况,也可在网上预约取号。

⑦增加办税人员"实名认证"功能,办税人员必须输入真实有效的身份证件号码和手机号码才能进 行注册。实行实名认证后,将确保纳税人的每一笔涉税业务都是安全、可追溯的。

⑧实现国税、地税及其他部门的联网。这意味着地税、国税、公安、工商、银行等部门间信息共享程 度进一步提高,特别是国地税之间、税务系统与其他部门之间可形成良好的信息交换,给纳税人办 税带来诸多便利。